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1. Importante

Esta gufa electrdnica del usuario estd destinada
a cualquier persona que utilice el monitor
Philips. Témese su tiempo vy lea este manual de
usuario antes de utilizar el monitor: Contiene
informacion y notas importantes relacionadas
con el uso del monitor.

La garantfa de Philips se considerard vdlida
siempre y cuando el producto se manipule
debidamente y conforme al uso previsto, se
respeten sus instrucciones de funcionamiento
y se presente la factura original o el recibo
de caja, en los que deberdn figurar la fecha
de compra, el nombre del establecimiento, el
modelo del equipo y su nimero de serie.

1.1 Precauciones de seguridad y
mantenimiento

() Advertencias

El uso de controles, ajustes o procedimientos
distintos a los descritos en esta documentacion
puede dar lugar a riesgos de descarga eléctrica
y otros peligros de cardcter eléctrico y/o
mecanico.

Lea y siga estas instrucciones al conectar y usar
el monitor informdtico.

Uso

* Riesgo de descarga eléctrica o incendio.

*  No exponga el monitor a la luz solar
directa y manténgalo alejado de
radiadores y fuentes de calor.

* Aleje los objetos que pudieran penetrar
a través de los orificios de ventilacion o
impedir la correcta refrigeracion de los
componentes electrénicos del monitor.

* No obstruya los orificios de ventilacién de
la carcasa.

* Cuando instale el monitor, aseguirese de
que el conectory la toma de suministro
eléctrico sean facilmente accesibles.

* Siapaga el monitor y desconecta el cable
de alimentacion o el del adaptador DC,
espere 6 segundos antes de conectar
el cable correspondiente para volver a
utilizarlo.

*  Utilice siempre el cable de alimentacidn
homologado facilitado por Philips. Si no
dispone de él, pdngase en contacto con su
centro de asistencia local (Consulte con el
Centro de informacién al consumidor del
Servicio de atencién al cliente).

* No someta el monitor a vibraciones
intensas ni impactos fuertes durante su
funcionamiento.

» Evite que el monitor sufra golpes o caidas
durante su funcionamiento o transporte.

Mantenimiento

* Con objeto de proteger el monitor
de posibles dafios, no ejerza excesiva
fuerza sobre el panel. Cuando traslade el
monitor, sosténgalo por la carcasa para
levantarlo; no cologue las manos o los
dedos sobre el panel.

*  Desconecte el monitor si no tiene intencién
de usarlo durante un periodo prolongado
de tiempo.

*  Desconecte el monitor si necesita limpiarlo;
use un pafio ligeramente humedecido para
llevar a cabo la limpieza. Puede limpiar
la pantalla empleando un pafio seco con
el monitor apagado. No utilice nunca
disolventes orgdnicos (como alcohol), ni
liquidos que contengan amoniaco para
limpiar el monitor.

¢ Afin de evitar riesgos de descarga eléctrica
o dafios irreparables en el monitor, no lo
exponga al polvo, la lluvia, el agua o los
ambientes excesivamente himedos.

* Si el monitor se moja, séquelo con un pafio
lo antes posible.

*  Sipenetra agua o alguna otra sustancia
liquida en el interior del monitor, apdguelo
de inmediato y desconecte el cable de
alimentacidn. Limpie el agua o la sustancia y
envie el monitor a un centro de asistencia
técnica.

*  No almacene ni utilice el monitor en
lugares sometidos a niveles excesivos de
calor; frio o luz solar directa.



1. Importante

* Sidesea disfrutar sin limitaciones de las
prestaciones del monitor y prolongarsu
vida Util tanto como sea posible, utilicelo
en un entorno que se ajuste a los
siguientes mdrgenes de temperatura y
humedad:

Temperatura: 0 - 40 °C (32 - 95 °F)
Humedad: 20 - 80% HR

e IMPORTANTE: Active siempre un
salvapantallas mdvil si deja el monitor sin
atencién. Active siempre una aplicacion
que actualice la pantalla peridédicamente
si el monitor se destina a la presentacion
permanente de contenido estdtico. La
visualizacién ininterrumpida de imédgenes
fijas o estdticas durante un periodo
prolongado de tiempo puede provocar
que la imagen se “queme”, provocando
asi la aparicién de una “imagen residual”
o "imagen fantasma’’ en la pantalla. La
aparicién de imdgenes “‘quemadas”,
“residuales” o “fantasma” es un fenémeno
conocido en el entorno que rodea a las
tecnologfas de fabricacién de paneles.
En la mayorfa de los casos, la imagen
“quemada”, “residual” o “fantasma”
desaparece gradualmente al cabo de un
tiempo tras apagar el equipo.

() Advertencia

Si la apariciéon de una imagen “quemada”,“‘residual”
o “fantasma” es muy pronunciada, no es probable
que los sintomas desaparezcan; este efecto no tiene
reparacién. La garantfa no cubre los problemas
descritos anteriormente.

Asistencia técnica

e La cubierta de la carcasa sdlo debe ser
abierta por personal técnico cualificado.

e Sinecesita cualquier documento por
motivos de reparacion o integracion,
pdngase en contacto con el centro
de atencidn al cliente local. (Consulte
el capitulo “Centro de informacion al
consumidor™).

* Sidesea obtener informacion relacionada
con el transporte, consulte la seccidn
“Especificaciones técnicas”.

* No deje el monitor en un vehiculo
expuesto a la luz solar directa.

6 Nota

Pdngase en contacto con un técnico del
servicio de asistencia si el monitor no funciona
con normalidad o no estd seguro de qué
medidas tomar después de haber seguido las
instrucciones de uso que figuran en este manual.

1.2 Descripcién de los simbolos

Las siguientes subsecciones describen las
convenciones aplicadas a este documento en
materia de simbolos.

Notas, precauciones y advertencias

Es posible que algunos de los pérrafos de esta
gufa aparezcan acompafiados de un icono e
impresos en negrita o cursiva. Dichos parrafos
contienen notas, precauciones y advertencias.
Sus significados se explican a continuacién:

e Nota

Este icono se emplea para destacar informacién
importante y sugerencias que pueden ayudarle
a utilizar mejor su sistema informatico.

0 Precaucién

Este icono se emplea para destacar informacién
que permite evitar posibles dafios al hardware
o pérdidas de datos.

() Advertencia

Este icono se emplea para destacar informacion
acerca de la posibilidad de que se produzcan
lesiones personales y cdmo evitarlas.

Algunas advertencias pueden aparecer en
formatos diferentes o no contar con la
compafifa de un icono. En tales casos, la
presentacion especffica de la advertencia
seguird las pautas establecidas por la autoridad
administrativa correspondiente.



1.3 Eliminacién del producto y el
material de embalaje

Residuos de aparatos eléctricos y electronicos
- WEEE

This marking on the product or on its
packaging illustrates that, under European
Directive 2002/96/EC governing used electrical
and electronic appliances, this product may
not be disposed of with normal household
waste. You are responsible for disposal of

this equipment through a designated waste
electrical and electronic equipment collection.
To determine the locations for dropping off
such waste electrical and electronic, contact
your local government office, the waste disposal
organization that serves your household or the
store at which you purchased the product.

Your new monitor contains materials that can
be recycled and reused. Specialized companies
can recycle your product to increase the
amount of reusable materials and to minimize
the amount to be disposed of.

All redundant packing material has been
omitted. We have done our utmost to make the
packaging easily separable into mono materials.

Please find out about the local regulations on
how to dispose of your old monitor and packing
from your sales representative.

Recycling Information for Customers

Your display is manufactured with high quality
materials and components which can be
recycled and reused.

To learn more about our recycling program
please visit www.philips.com/about/sustainability/
recycling.



2. Sujete el soporte de la base del monitor

2' ConflguraC|on del con ambas manos e inserte firmemente

monitor el soporte de la base en la columna de la
misma.

2.1 Instalacion

El Contenido del paquete

E
Start

—— pHiLpS 3. Acople el soporte de la base del monitor a

@ la columna de la base vy fije dicho soporte.

VGA (opcional) 0 Precaucién
No suelte el pasador de ajuste de altura de la
Bl Instalacion del soporte de la base columna de la base antes de que el soporte de

la base se encuentre firmemente sujeto.

1. Coloque el monitor bocabajo sobre una
superficie suave. Extreme la precaucidn para
evitar arafiar o dafiar la pantalla.




Conexién a un equipo

000000000

PHILIPS

Bloqueo antirrobo Kensington
Conmutador de alimentacién
Entrada de alimentacion de CA
Entrada de audio

Entrada DVI-D

Entrada D-Sub

Ascendente USB

Auriculares

Descendente USB

Conexién a un PC

1.

Apague el PC y desenchufe el cable de
alimentacion.

Conecte el cable de sefial VGA o DVI para
la conexidn de video.

Conecte el cable de audio para la conexién
de audio.

Enchufe el cable de alimentacién a una
toma de CA.

Conecte el puerto de transmision USB del
monitor al puerto USB del PC empleando
un cable USB. El puerto USB de recepcion
estd preparado para la conexion de
cualquier dispositivo USB.

Encienda el PC y el monitor. Si el monitor
muestra imdgenes, la instalacién ha
finalizado.

2.2 Uso del monitor

r

Eprvy

/A [0} SENSOR/«

| | /N
6] (4] © 0 0

/0K

El Descripcion de los componentes situados
en el panel frontal del equipo

/0K

Permite acceder al mend OSD.

Permite volver al nivel anterior

1

Para ajustar el volumen de la
pantalla.

o 4 del mend OSD.
O | SNSR | Power sensor.
Permite ENCENDER o APAGAR
|
o O el monitor.
© | A V¥V |Permite ajustar el mend OSD.
(6]

Smartlmage Existen 6 modos
disponibles para su seleccién:
Office (Oficina), Photo
(Fotografia), Movie (Pelicula),
Game (Juego), Economy
(Ahorro) y Off (Apagado).




. Configuracion del monitor

Ed Descripcion del mend en pantalla

iQué es el menu en pantalla (OSD)?

El mend en pantalla (OSD) es una prestacion
con la que cuentan todos los monitores Philips.
Permite al usuario ajustar las propiedades de la
pantalla o seleccionar funciones directamente
a través de una ventana grafica de control. Un
menu en pantalla interactivo tiene el siguiente
aspecto:

Uso basico y sencillo de los botones de
control

En este mend OSD, el usuario puede pulsar los
botones w a del marco frontal del monitor para
mover el cursor, u OK (Aceptar) para confirmar
una seleccion o ajuste.

El mend OSD

A continuacion se incluye un esquema que
representa la estructura del menu en pantalla.
Uselo como referencia cuando desee llevar a
cabo algun ajuste posteriormente.

— OSD Settings

L— Setup

Main menu

— PowerSensor

— Input I:

— Picture

— Audio I:

+— Color

|— Language  —

Sub menu

On
Off
VGA
DbvI
Picture Format —
Brightness -
Contrast —

SmartContrast —

Gamma —

Stand Alone  —
Mute —_

Color Temperature

sRGB

User Define E

— 0,1,2,3,4

Wide Screen, 4:3
0~100

0~100

On, Off
1.8,2.0,22,24,26

On, Off
On, Off

— 5000K, 6500K, 7500K, 8200K,
9300K, 11500K

Red: 0~100
Green: 0~100
Blue: 0~100

English , Espaiol, Francais, Deutsch, Italiano,

Information

Portugués, Pycckuin, & {41 32

r— Horizontal — 0~100
Vertical — 0~100
Transparency — Off,1,2,3,4
OSD Time out — 5,10, 20, 30, 60
Auto
Power LED — 0,1,2,3,4
H. Position — 0~100
V. Position — 0~100
Phase — 0~100
Clock — 0~100
Resolution Notification —  On, Off
Reset — Yes, No



2. Configuracién del monitor

E] Aviso sobre la resolucion

Este monitor ha sido disefiado para
proporcionar un rendimiento dptimo a su
resolucién nativa (1920 x 1080 a 60 Hz). Si

el monitor se enciende con una resolucion
diferente, aparecerd el siguiente mensaje en la
pantalla: Use una resolucién de 1920 x 1080 a
60 Hz para obtener los mejores resultados.

Este mensaje se puede desactivar a través de
la seccidn Setup (Configuracion) del mend en
pantalla (OSD).

1 Funciones fisicas

Inclinacién

Giro

Ajuste de altura

& Nota

Quite el pasador de ajuste de altura antes de
ajustarla.

Inserte el pasador de ajuste de altura antes de
levantar el monitor.



2.3 Quitar el soporte de la base y la
base

El Extraccion de la base

Antes de comenzar a desmontar la base del
monitor, siga las instrucciones descritas a conti-
nuacién para evitar dafios o lesiones.

1. Extienda la base del monitor hasta la médxima
altura posible.

2. Coloque el monitor bocabajo sobre una
superficie suave. Extreme la precaucidn para
evitar arafiar o dafiar la pantalla. A continua-
cién, levante el soporte del monitor.

3. Libere el bloqueo del soporte de la base vy,
a continuacién, tire de dicho soporte para
separarlo de la columna de la base.

1 Extraccion de la base
Condicidén:
e Parallevar a cabo una instalacién de acuer-

do con la norma VESA.

1. Retire los 8 tornillos de la cubierta.




2. Configuracion del monitor

2. Retire los 4 tornillos y, a continuacion, la base
del monitor.

© Nota

Este monitor es compatible con la interfaz de
instalacion VESA de 100 mm x 100 mm.

PHILIPS

100mm

100mm




3. Optimizacion de la imagen

3. Optimizaciéon de la imagen

3.1 Smartlmage

E ;Quées?

Smartlmage suministra valores predeterminados
que optimizan la imagen para diferentes tipos
de contenidos vy ajusta el contraste, el colory

la nitidez de forma dindmica en tiempo real. La
tecnologfa Smartlmage de Philips optimiza el
comportamiento del monitor, tanto durante el
uso de aplicaciones de texto como al reproducir
imdgenes o videos.

E1 ;Por qué lo necesito?

Porque siempre es deseable disfrutar de un
monitor que reproduzca de forma optimizada
los tipos de contenido de uso mas frecuente.
De este modo, el software Smartlmage modifica
dindmicamente el brillo, el contraste, el color

y la nitidez en tiempo real para mejorar la
experiencia de visualizacion del monitor.

E ;Cémo funciona?

Smartlmage es una avanzada tecnologfa de
Philips que analiza el contenido que se visualiza
en su pantalla. Basdndose en un escenario
seleccionado por usted, Smartlmage mejora
dindmicamente el contraste, la saturacién de
colory la nitidez de las imdgenes para optimizar
el contenido en reproduccién, todo ello en
tiempo real y con sdlo pulsar un botdn.

Bl ;Coémo se activa Smartimage?

10

1. Pulse @ para abrir el menu en pantalla de
Smartimage.

2. Contindie pulsando & para alternar
entre las opciones Office (Oficina), Photo
(Fotografia), Movie (Pelicula), Game (Juego),
Economy (Ahorro) y Off (Apagado).

3. El mend Smartlmage permanecera visible
durante 5 segundos; también puede pulsar
“OK” (Aceptar) para confirmar.

4. Al activar Smartlmage, el esquema sRGB
se deshabilita automdticamente. Si desea
volver a usar el esquema sRGB, deberd
deshabilitar Smartlmage pulsando el botdn
BD situado en el marco frontal del monitor.

Excepto el botén @ para desplazarse hacia
abajo, puede presionar los botones w A para
realizar la seleccién y presionar “OK” (Aceptar)
para confirmar dicha seleccién y cerrar el mend
OSD Smartimage.

Existen seis modos disponibles para su seleccion:
Office (Oficina), Photo (Fotografia), Movie
(Pelicula), Game (Juego), Economy (Ahorro) y
Off (Apagado).

@ Smartlmage
Office I
Photo
Movie

Game

Economy

Off




Office (Oficina): Mejora el texto y suaviza
el brillo para aumentar la legibilidad y
reducir la fatiga visual. Este modo mejora
de manera significativa la legibilidad y la
productividad al trabajar con hojas de
cdlculo, archivos PDF articulos digitalizados
u otras aplicaciones ofimdticas de uso
frecuente.

Photo (Foto): Este perfil combina mejoras
de la saturacién del color, el contraste
dindmico y la nitidez para visualizar
fotografias y otras imdgenes con una
claridad extraordinaria en colores intensos,
sin generar artefactos y evitando los
colores apagados.

Movie (Pelicula): Este modo acentia la
luminosidad e intensifica la saturacién de
los colores, el contraste dindmico y la
nitidez para mostrar todos los detalles
de las dreas oscuras de un video y evitar
el desgaste del color en las dreas mds
brillantes, ajustando a su vez dindmica

y naturalmente los diferentes valores
para lograr una visualizacién de video de
madxima calidad.

Game (Juego): Activa el circuito de

maximo rendimiento para obtener el mejor
tiempo de respuesta, reducir los bordes
irregulares de los objetos que se desplazan
rdpidamente a través de la pantalla y
mejorar la relacién de contraste en
condiciones de mucha y poca luminosidad.
Este perfil proporciona la mejor experiencia
de juego para los aficionados a los juego.

Economy (Ahorro): Este perfil controla
los niveles de brillo y contraste y ajusta

la retroiluminacién con precision para
generar un entorno éptimo destinado a
aplicaciones ofimadticas de uso frecuente y
reducir el consumo de energia.

Off (Desactivado): Esta opcidn permite
desactivar Smartlmage.

I

3.2 SmartContrast

E ;Quées?

Es una exclusiva tecnologfa que analiza de
manera dindmica el contenido visualizado

y optimiza automdticamente la relacién de
contraste del monitor para lograr una calidad
visual y disfrute de la visualizacién mdximos,
intensificando la retroiluminacién con objeto de
obtener imdgenes mds claras, limpias y brillantes
o atenudndola para facilitar la visualizacion de
imdgenes sobre fondos oscuros.

B3 ;Por qué lo necesito?

Porque siempre es deseable disfrutar de la
mejor claridad visual y la mdxima comodidad de
visualizacién, independientemente del tipo de
contenido. SmartContrast controla de manera
dindmica el contraste y ajusta la retroiluminacion
para dotar de claridad, limpieza y brillantez a las
imdgenes asociadas a juegos o videos y mejorar
la legibilidad del texto, elemento comdin al
realizar tareas de oficina. Al reducir el consumo
de energfa del monitor; usted reduce el gasto
energético y prolonga la vida Util del mismo.

E ;Cémo funciona?

Al activar SmartContrast, la funcion analiza en
tiempo real el contenido en reproduccién para
ajustar los colores y controlar la intensidad de

la retroiluminacion. El resuftado es una mejora
dindmica del contraste que le permitird disfrutar
de una gran experiencia en sus momentos de
ocio, al visualizar videos o divertirse con juegos.



3. Optimizacion de la imagen

3.3 Philips SmartControl Premium

El nuevo software SmartControl Premium de
Phillips permite controlar el monitor mediante
una sencilla interfaz gréfica en pantalla. Los
ajustes complicados pertenecen al pasado
gracias a este sencillo software, que le ayudard
a ajustar de forma precisa la resolucién, Color
calibration, Clock/Phase adjustments, RGB
White point adjustment, etc.(Calibrar el colon,

configurar los pardmetros de reloj y fase, ajustar

el punto blanco RGB, etc.)
Equipado con un algoritmo principal dotado
de la mds avanzada tecnologfa con objeto de

alcanzar la maxima velocidad de procesamiento
y respuesta, este software basado en atractivos

iconos animados es compatible con Windows
7'y permite mejorar la experiencia con los
monitores Philips.

El Instalacion

*  Siga las instrucciones y complete la
instalacion.

e Puede iniciar el software después de que la

instalacion haya finalizado.
* Si desea hacerlo mas tarde, puede hacer

clic en el acceso directo del escritorio o la

barra de herramientas.

PHILIPS www philips.com/welcome

Reauired seps Monitor driver and software installation
> St g Sytem reqiemencs:

+ P running Windows 7, Vise, XP, 2000,98.

Philps SmareControl

r—

> Queksoap Que

[y —

Asistente para el primer inicio

* Laprimera vez que inicie SmartControl
Premium tras la instalacion, pasard
automdticamente al Asistente para el
primer inicio.

* Elasistente le guiard paso a paso a través

de los ajustes de rendimiento del monitor.

e También puede ir al menu Plug-in
(Complementos) para iniciar el asistente
de instalacién mds tarde.

12

* Puede ajustar mds opciones sin usar el
asistente de instalacidn a través del panel
Standard (Estdndar).

8 smartControl 22X
SmartControl Premium PHILIPS

Wizard
Youl need to calbrate your display to get the most
acaurate color, V g

tuning process b

Ths process invol ries of ste
tune your display and save the setting

Adjust preferances
1. Choose the Start Wizard button.
2. Follow the steps outined In this process.
3. Save your settings for future use.
Audo

@‘

Color Auto Piot
-
\g Iput
Eco d
i E
2
presets
£
‘Options. Theft Deterrence
\Q ki Monkors
Help Start Wizard

B3 Primeros pasos con el panel Estandar

Menu Adjust (Ajuste)

* El mend Adjust (Ajuste) permite ajustar
los pardmetros Brightness (Brillo),
Contrast (Contraste), Focus (Enfoque),
Position (Posicién) y Resolution
(Resolucién).

* Puede seguir las instrucciones para realizar
el ajuste.

* Cancele los mensajes para el usuario si
desea cancelar la instalacion.

8 smartControl It
SmartControl Premium PHILIPS

Brightness

Improperly adjusted Brightness wil result n 3 loss of
detai In darker image areas. Adjust the Brightness for
the best possble picture qualty.

Lower the Brightness to the minmum level.
e dested level.

il

Adiust 2. Raise the Brightness to th
3. Adjust the Brightness as needed to achieve
an equal separation of the stripes.
, -
\g Brghtness
Color
contrast
-
A
Focus srghtness 100
£co = oIt}
g Poseion
5 LN x Undo Reset
\g Resoluton

Options

®

Help
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B SmartControl

SmartControl Premium

!

Brightness

Color C’
- Contrast
v 3
A
Focus
Eco
- Poston
\g Resolution

Options

&

Help

B SmartControl

SmartControl Premium

i

2

Brightness
Color
. Contrast
\g Focus
Eco
- Posiion
\g Resolution

Options

Help

®

B SmartControl

SmartControl Premium

M

Adiust

a4

Brightness
Color

i)

8

g

Resolution
Options

&

Help

PHILIPS

Contrast

Adjust the Contrast (use the sider) to keep dataiss in
ghter image areas.

Raise the Contrast unti the numbers 1 and 2
are no longer visbe.

Slowy lower the Contrast to make the
numbers 2 and 3 reappear. The number 1
should remain barely visble

et »
S o @
Undo Reset
ey
PHILIPS
Focus

Your display's timing needs to be synchronzed with
the video signal.

1. Choose Auto Setup.

2. I the vertical bands are stil visble, you'l need

o adjust the Pitch.

Pitch: Try to make the vertical bands disappear.
Phase: Adjust to the brightast setting to minmze
movement on the screen

Pich 50

o O &

phase %0

o o—@
Undo Auto Setup

VIt

PHILIPS

Position

Use the Position buttons to center the image on
your display. Using ths tool, you can postion the image
up, down, left, or right.
1. Use the Up/Down buttons to center the image
verticaly.

2. Use the Left/Right buttons to center the image
horzontaly.

Undo Reset
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Resolution

You are currently at a Preferred resoltion. For your
display to show crisp, clear text, colors, and images,
your display should be set to it Preferred resolution.

IF your display & at 2 Non-Preferred resolution, cick
on the Preferred button to change your resolution to
Preferred.

I Enable Resolution Notfier

Picture Format
I 4:3 aspect ratio

Brightness
Color

Contrast

]

Eco
- Posiion
- Preferred
Resolution
Options
Help

Menua Color

El menu Color permite ajustar el los
pardmetros RGB, Black Level (Nivel

de negro), White Point (Punto blanco),
Color Calibration (Calibracién de color)
y Smartlmage (consulte la seccidn
Smartimage).

Puede seguir las instrucciones para realizar
el ajuste.

Consulte en la tabla siguiente los
elementos de cada submenu segin la
opcidn seleccionada.

Ejemplo de ajuste del parametro Color
Calibration (Calibracién de color).

' smartControl 2%

SmartControl Premium

PHILIPS

RGB

Al displayed colors are produced by mixing Red, Blue,
nd Graen 3t diferent brightness leveks. Choosing a
neutral White Point wil give you optimal RGB. I you
prefer to adjust the RGB now, folow these steps:

i

LA

Calbration

Undo Reset

Adijust 1. Adjust the intenstty of the Red, Green, and
- Blue usng the sider bars.
y NOTE: Changing the RGB values can adversely effect
the diplayed colors.
RGB.
Red 100
Color Black Level = QO
e Green 100
Whte Point = o
. Ble 100
=2 Display Gamma S o
\g @H
Options Smartimage
Help
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Adjust
u -
Color Bh!( Level
Xg Whte Point
Eco Display Gamma
— wl
Galbration
ap
Options Smartimage
Help
L
{8 smartcontrol

SmartControl Premium

Adjust
u -
Color Bh:'k Level
Xg Whte Pont
Eco Display Gamma
= L
Galbration
@"7
Options Smartimage

%

Help

L

{8 smartcontrol

SmartControl Premium

§

Adjust
RGE
Bh(lk Level

White Point.

Display Gamma

=

@"7

Options Smartimage

g4

%

Help

Optimizacién de la image

@

PHILIPS

White Point
White Point is the poin at which equal combinations
of red, green, and blue liht at full ntensty create
white. This effects the overal color quaity. For the
most accurate colors cick the Reset button then
select the White Pont.

1. Please select the Whte Point value for the best

possble color qualty.

Whe pont as00K
= °} +

Undo Reset

PHILIPS

Display Gamma

Gamma is a component of the pivel brightness in a
disply. A lower Gamma value produces brighter pixels
and a higher Gamma value produces darker pixels. The
defauk value for Gamma § 2.2,

To adjust Gamma, Smartimage must be sat to Off.
Cick the Smartimage Off button before adjusting

1. Use the sider to select the desred Gamma.

Dy Garma 22
= O &
Smartimage Off
Undo Reset

@

PHILIPS

Calibration

Your display needs to be properly calibrated n order
for  to produce the widest range of colors accurately.
Calibration should ahays take place 3s the bst tuning
step i the process. Remember to recaibrate any time
you make individual adjustments to image qualiy or
whenever you move your display to 3 new location.
- Make al other necessary adjustments to image
qualty fist.
2. Press Show Me to leam how to use the
calibration tooks.
. Finaly, press Start to begi the calibration
process.

¥ Enable color calbration
Color software designed in colaboration with Joseph

Holmes.
Protected by U.S. Patent No. 6,686,953

Show Me start

Quick View

“Show Me (Muéstrame)” inicia el tutorial
de calibracién de color.

Start (Inicio): Inicia la secuencia de
calibracion de colores de 6 pasos.

Quick View (Vista rdpida) carga las
imdgenes anteriores y posteriores.

Para regresar al panel principal de la
seccién Color, haga clic en el botén Cancel
(Cancelar).

Enable color calibration (Habilitar
calibracion de color): El valor
predeterminado de este pardmetro es
Activado. Si no estd marcado, la calibracién
de color no tendrd lugar y se atenuardn los
botones Start (Inicio) y Quick View (Vista
répida).

Dispone de informacién sobre la patente
en la pantalla de calibracién.

Primera pantalla del proceso de calibracién de
color
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El botén Previous (Anterior) se
mantendrd deshabilitado hasta pasar a la
segunda pantalla de color.

A Next (continuacién) pasard al objetivo
subsiguiente (deben cumplirse 6 objetivos).
Finalmente vaya a File (Archivo) > Panel
de valores Presets (predefinidos).

Cancel (Cancelar) cierra la IU y regresa a
la pagina Plug-in (Complementos).
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Smartlmage

Permite al usuario cambiar la configuracién
para lograr una mejor configuracion de pantalla
basada en el contenido.

Las opciones SmartContrast y SmartResponse
se habilitardn si se configura la seccién
Entertainment (Entretenimiento).

8 smartControl 2%
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Smartimage

‘SmartImage provides diferent brightness and
contrast levels to accomodate today's wide range of
computer applcations.

‘Adiust Choose the setting that is most comfortable or

bk efficent when viewing your application. Aktematively,
" simply choose the one that best describes its type.
RGB

thlk Level

White Point.

X

Eco Display Gamma
= - (] 1]
Q!E?mn Off Office
ap »
Options Smartimage = &
Photo Movie
: 3 =
Help Economy Game
ECO (Econémico)
8 SmartControl it
SmartControl Premium PHILIPS

Schedule Power Savings

When powered on, the diplay is using power, even
the screen is black. Adjust the settings on this pane to
minmze the power usage during iRactviy.

[P Timers

Adiust Idle Timer - Use the Idk slder to set the standby
|mode timer. After the screen goes dark, any mouse
|or keyboard actwty restores the desktop.

|Power off Timer - After the diplay enters standby
|mode, the Power off Timer begins to count down.
|use the Power Off sider to adjust the length of time
before the diplay s automaticaly tumed off. Note
Color |once the display of, the power button must be
|pressed to tum the dispy back on.
[ schedue Daly Power Off v
|select the time and day for the display to Power Off
|automaticaly.
[17:00=] T Monday I™ Tuesday I~ Wednesday
™ Thursday ™ Friday
I saturday [ Sunday

a

Power Savings

Schedule’ Eﬂwe( savnos

never

)

0 minute
=0 &

Help Standby Now Tum Power Off Now

rad

El panel Theft Deterrence (Prevencidn de robo)
solo se activa al seleccionar Theft Deterrence
Mode (Modo de prevencidn de robo) en el
menu desplegable de complementos.

' smartControl 2%
SmartControl Premium PHILIPS

Theft Deterrence

Theft Deterrence protects your display against

users wil require 2 Personal Identfication Number
(PIN). IF the display s removed from this computer,
this PIN is needed to authorze use on another
computer.

s
28
ge
ga
o3
S5
EE
-1
iz

Adiust Preferences

Audio

Auto Pivot.

TR she o
iwie i

Theft Deterrence

Mult Montcors
Theft Deterrence Disabled

8RR

Help PIN Options Enable Theft

Para habilitar la funcién Theft Deterrence
(Prevencion de robo), haga clic en el botén
Enable Theft Deterrence Mode (Habilitar modo
de prevencién de robo), lo cual le conducird a
la pantalla siguiente:

* Puede introducir un nimero PIN de
longitud comprendida entre 4 y 9 digitos.

*  Después de introducir el nimero PIN, el
botén Accept (Aceptar) lleva al usuario al
cuadro de didlogo emergente de la pdgina
siguiente.

* Ajuste la cantidad minima de minutos a 5.
El deslizador se encuentra ajustado a 5 de
forma predeterminada.

*  No es necesario que la pantalla se conecte
a un PC diferente para entrar en el modo
Theft Deterrence (Prevencién de robo).
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=l

Adiust

Theft Deterrence

errence protects your display against

errence, cick on Enable Theft. Frst-time

require 3 Personal Identfication Number
IN). F the display 's removed from this computer,

Bl i this PIN is needed to authorze use on another

computar,
- )
\% Ao
L)

Color Auto Pivot.

\g ot

Eco Wizard
N >

2

o

Options Theft Deterrence

Muli Monitors
Theft Deterrence Disabled

Help PIN Options Enable Theft

Después de crear un ndmero PIN, el panel Theft

Deterrence (Prevencidn de robo) mostrard

Theft Deterrence Enabled (Prevencién de robo

habilitada) y habilitard el botén PIN Options
(Opciones de nimero PIN):

¢ Se mostrard Theft Deterrence Enabled
(Prevencién de robo habilitada).

* Disable Theft Deterrence Mode
(Deshabilitar el modo de prevencion
de robo) abre la pantalla de la pdgina
siguiente.

* Elbotdn PIN Options (Opciones
de ndmero PIN) sélo se encontrard
disponible si el usuario ha creado un
nuimero PIN. Al pulsar el botdn, se abrird
el sitio web seguro de nimero PIN.

Options (Opciones) > Preferences
(Preferencias): Sdlo se encontrard activo al
seleccionar Preferences (Preferencias) en el
menu desplegable Options (Opciones). En
una pantalla que no sea compatible con DDC/
Cl, sdlo las pestafias Help (Ayuda) y Options
(Opciones) estardn disponibles.
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Preferences
You can use the folowing options to configure

SmartControl
¥ Enable menu when right-cicking on desktop

R

¥ Enable task tray menu

¥ Run at system start-up

Set Transparency:

@ 0% C s50% C 100%

Select language:
Englsh e
SmartContrast

€ On: SmartContrast

@ Off: Economy

= P—
ot st sety

Pregmn(es

Adjust
Audio

Auto Pivot

Power LED Button Brightness 3
Ward = T

Color
Eco
e
2
Presets
Options

Theft Deterrence

Muti Monitors

Muestra los pardmetros de preferencia
actuales.

Una casilla de verificacién marcada habilita la
funcién. La casilla de verificacién sdélo tiene
dos estados asociados.

La opcién Enable Context Menu (Habilitar
menu contextual) del escritorio se
encuentra marcada On (activada) de forma
predeterminada. Al activar la opcién Enable
Context Menu (Activar menu contextual)
se muestran las opciones de SmartControl
Premium en relacién con Select Preset
(Seleccionar configuracién predeterminada)
y Tune Display (Ajustar pantalla) del menu
contextual del escritorio. La opcién Disabled
(Deshabilitado) quita SmartControl

Premium del mend contextual.

La opcién “Enable Task Tray” (Habilitar
bandeja de tareas) se encuentra marcada
On (activada) de forma predeterminada.
La habilitacién del menu contextual
muestra el menu de la bandeja de tareas
de SmartControl Premium. Haga clic con el
botdn secundario en el icono de la bandeja
de tareas para mostrar las opciones de
menu Help (Ayuda), Technical Support
(Soporte técnico), Check for Update
(Buscar actualizaciones), About (Acerca de)
y Exit (Salir). Si el menud Enable task tray
(Habilitar bandeja de tareas) se encuentra
deshabilitado, el icono de la bandeja de

tareas sélo muestra la opcién EXIT (SALIR).
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La opcién Run at Startup (Ejecutar
durante el inicio) se encuentra marcada
On (activada) de forma predeterminada.
Si se deshabilita, SmartControl Premium
no se ejecutard durante el inicio ni se
incluird en la bandeja de tareas. La Unica
forma de iniciar SmartControl Premium
sera desde el acceso directo del escritorio
o desde el archivo de programa. Cualquier
configuracion predeterminada establecida
para ejecutarse durante el inicio no se
cargard si esta opcion no estd marcada (es
decir, habilitada).

Enable transparency mode (Habilitar
modo de transparencia) (Windows 7,

Vista y XP). El valor predeterminado es
0% Opaque (0% Opaco).

Options (Opciones) > Input (Entrada): Sdlo se
encontrard activo al seleccionar Input (Entrada)
en el menu desplegable Options (Opciones). En
una pantalla que no sea compatible con DDC/

Cl, sélo las pestafias Help (Ayuda) y Options
(Opciones) estardn disponibles. El resto de las

pestafias de SmartControl Premium no estardn

disponibles.
B smartcontrol Bx
SmartControl Premium PHILIPS

Tnput

Your display has two nputs (connections on back of

—

Adiust

Preferences

this display) s0 you can hook up two different sources
3t the same time. Use the Analog In 2nd Digital In
buttons to select which source you'd ike to view. You
are curently viewing the analog in mage.

IMPORTANT! If you switch inputs SmartControl may.

of your monteor to switch back to the original input.
before SmartControl functionaity can be restored.

Q
&

Coor Autopioe
\g ot
Eco Weard
- % * F
2
e
Options Theft Deterrence
ol Moniors
Help Analog In Digital In

*  Se muestra el panel de instrucciones
Source (Fuente) y la configuracion de la
fuente de entrada actual.

* En pantallas con una sola entrada, este
panel no se mostrara.

lose the abilty to control your monitor. In this case you
may have to use the Input Select button on the front
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Options (Opciones) > Audio - Sdlo se
encontrard activo al seleccionar Audio en el
menu desplegable Options (Opciones).

En una pantalla que no sea compatible con
DDC/CI, sélo las pestafias Help (Ayuda) vy
Options (Opciones) estaran disponibles.

B smartControl

SmartControl Premium

]

Adiust Preferences

ﬁ

Color Auto Pivot
= -
\g s
Eeo Wizard
2

Presets

PHILIPS

Audio

Adjust the Volume of the integrated loudspeakers by
usig the sider.

Tum off the integrated loudspeakers by checking the
Mute checkbox.

I Mute

Options

Help

Theft Deterrence

Voume 100
Multi Monicors

Undo

Option (Opciones) > Auto Pivot (Giro

' smartControl 2%
SmartControl Premium PHILIPS
Auto Pivot
- To manually rotate the screen image, cick a rotation
button
Unchack the Auto Phot box to desbl automatc
| e irage rotaton:
Adiust
preferences I~ Enable Auto Pivot
\g s
Color Auto Pivot.
| -
\g put
Eco Weard
= 2
resets
Options Theft Deterrence
Multi Monitors.
o o
Help. 180° 270°



Help (Ayuda) > User Manual (Manual

de usuario): Sélo se encontrard activo al
seleccionar User Manual (Manual de usuario)
en el menu desplegable Help (Ayuda). En una
pantalla que no sea compatible con DDC/
Cl, sdlo las pestafias Help (Ayuda) y Options
(Opciones) estaran disponibles.

W smatconto 2%

PHILIPS

SmartControl Premium

User Manual
I ed help setting up or oper
ech. Support button. You'
fil out an Assstance Form.

]

‘Adiust You can also choose to have information about your

software automaticaly attached to the assstance
Us! Manual

form. You'l need to be online to use this feature.

i

Color

p
®
Update
a
Depiy
Eco
. SR
=%
X8
Verson
Options.
Help User Manual Tech. Support

Help (Ayuda) > Version (Versién): Sélo
se encontrard activo al seleccionar Version

(Versién) en el menu desplegable Help (Ayuda).

En una pantalla que no sea compatible con
DDC/CI, sélo las pestafias Help (Ayuda) vy
Options (Opciones) estaran disponibles.

'8 smartControl 2%
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Version

martControl
\ s 0.00 EVALUATION dtune-pl-R2009-12-17-
04
DDC/CI Communication: Yes - PDI API

Copyright © 1993-2009 Portrait Displays, Inc.

User Manual

é
®
Update
a
Display I
Eco
. System ID
AN
X
Verson
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Men sensible al contexto

La opcidn Context Sensitive menu (Menu
sensible al contexto) se encuentra habilitada
de forma predeterminada. Si la opcién Enable
Context Menu (Habilitar menu contextual) se
ha marcado en el panel Options (Opciones) >
Preferences (Preferencias), el menu serd visible.

@ SmartControl
Select Preset L4
Tune Display

mage Office
Fhoto
Movie

Game
Economy
v Off

El mend contextual tiene cuatro entradas:

*  SmartControl Premium: Al seleccionar
esta opcién, About Screen (Acerca de se
muestra la pantalla ).

» Select Preset (Seleccionar configuracion
predeterminada): Permite abrir un
men jerdrquico de configuraciones
predeterminadas guardadas para su uso
inmediato. Una marca de verificacién
permite determinar la configuracién
predeterminada seleccionada actualmente.
La opcién Factory Preset (Configuracién
predeterminada de fébrica) también se
puede seleccionar en el menu desplegable.

» Tune Display (Ajustar pantalla): Abre
el panel de control de SmartControl
Premium.

*  Smartlmage: Seleccione la configuracién
que desee aplicar por medio de las
opciones Office (Oficina), Photo
(Fotografia), Movie (Pelicula), Game
(Juego), Economy (Ahorro) u Off
(Apagado).

MenU de bandeja de tareas habilitado

El menu de bandeja de tareas se puede mostrar

haciendo clic con el botdn secundario en

el icono de SmartControl Premium desde

la bandeja de tareas. Haga clic con el botdn

principal para iniciar la aplicacién.
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Help

Technical Support
Check for Update
About

Exit

La bandeja de tareas tiene cinco entradas:

Para volver a ejecutar SmartControl Premium,
seleccione SmartControl Premium en el menu

Help (Ayuda): Acceso al archivo del
User Manual (Manual de usuario). Abre
el archivo del User Manual (Manual

de usuario) a través de la ventana del
navegador predeterminado.

Technical Support (Soporte técnico):
Muestra la pdgina de soporte técnico.

Check for Update (Buscar
actualizaciones): Lleva al usuario a la
pdgina PDI Landing (Acceso PDI) y
comprueba si la versidn instalada coincide
con la mas reciente.

About (Acerca de): Muestra informacién
de referencia detallada, incluida la version
del producto, informacién acerca de la
versién y el nombre del producto.

Exit (Salir): Cierra SmartControl
Premium.

Program (Programa), haga doble clic en el PC
icon (icono del PC) en el escritorio o reinicie
el sistema.

PHILIPS

SmartControl

SmartControl

hune-standard-R2007-01-04-1151-23
Copyright 1993-2007 Portradt Displays, Inc.
Patents Pend!

MenU de bandeja de tareas deshabilitado
SilaTask Tray (Bandeja de tareas) se encuentra
deshabilitada en la carpeta de preferencias,
sélo se encontrard disponible la opcidn EXIT
(SALIR). Para quitar SmartControl Premium
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completamente de la bandeja de tareas,
deshabilite la opcidn Run at Startup (Ejecutar
durante el inicio) en Options (Opciones) >

Preferences (Preferencias).

3.4 Guia de SmartDesktop

El SmartDesktop

SmartDesktop forma parte de SmartControl
Premium. Instale SmartControl Premium
y seleccione SmartDesktop en Options

(Opciones).
] smareControl Frarmium qx
SmartControl Premium PHILIPS
SmartDesktop
e Seloc deskiop pationing mode.
¥ Alon co garteon
Adiust
- 3 @ =
’ Vertia Horiontal
Auta Puck
E = m
nput Even Trok Vertcl
lg s @ =
L . 2 Richt Vartial Loft Vertical
- Prassts
@ Thet Deterrence Bottom Horzantal Top Horzonta
options
smartDesizon (]
- g
Help TIdentfy

* La casilla de verificacidn Align to

partition (Alinear en particién) habilitard
la alineacion automdtica de la ventana
cuando se arrastre a la particién definida.

Seleccione la particién que desee haciendo
clic en el icono. La particién se aplicard al
escritorio y el icono aparecera resaltado.

La opcidn Identify (Identificar) ofrece una
forma répida de ver la cuadricula.

1 |»
R e HUSIC
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Ed Arrastrar y colocar ventanas

Una vez configuradas las particiones y
seleccionada la casilla Align to partition (Alinear
con particién), se puede arrastrar una ventana
a la regidn para alinearla automdticamente.
Cuando la ventana y el cursor del ratén estén
dentro de una region, dicha regién aparecerd
resaltada.

e Nota

Si el contorno de la regién no es visible al
arrastrar la ventana, significa que la opcién “Show
windows contents while dragging (Mostrar

el contenido de la ventana al arrastrar)” estd
deshabilitada. Para habilitarla:

1. En Control Panel (Panel de control), haga
clic en System (Sistema).

2. Haga clic en Advanced system settings
(Configuracién avanzada del sistema) (en
los sistemas operativos Windows Vista vy
Windows 7, esta opcidn se encuentra en la
barra lateral izquierda).

3. En la seccién Performance (Rendimiento),
haga clic en Settings (Configuracién).

4. En el cuadro, marque la opcién Show
window contents while dragging (Mostrar
el contenido de la ventana mientras se
arrastra,) y haga clic en OK (Aceptar).

O bien:
Vista:

Control Panel (Panel de control) >
Personalization (Personalizacion) > Window
Color and Appearance (Color y apariencia

de las ventanas) > haga clic en “Open Classic
appearance properties for more color options”
(Abrir las propiedades de apariencia cldsica para
ver mds opciones de color) > haga clic en el
botdn “Effects” (Efectos) > haga clic en Show
window contents while dragging (Mostrar el
contenido de la ventana mientras se arrastra).

En Windows XP:

Display Properties (Propiedades de Pantalla) >
Appearance (Apariencia) > Effects... (Efectos...)
> marque la opcién Show window contents

while dragging (Mostrar el contenido de la
ventana mientras se arrastra).

En Windows 7:

No hay ningin medio alternativo.
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[l Opciones de la barra de titulo

Puede acceder a Desktop Partition (Particidn
del escritorio) desde la barra de tftulo de

la ventana activa. Esta funcién proporciona

una forma rdpida y sencilla de administrar

el escritorio y de enviar cualquier ventana a
cualquier particidn sin tener que arrastrar y
colocar. Coloque el cursor sobre la barra de
titulo de la ventana activa para acceder al menu
desplegable.

1 Ment contextual

Haga clic con el botén secundario del ratén
en el icono de Desktop Partition (Particion de
escritorio) para abrir el mend desplegable.

Find Windows 3
Desktop Partition  #
Identify Partition

*  Find Windows (Buscar ventanas): En
algunos casos, el usuario puede haber
enviado varias ventanas a la misma
particion. La opcion Find Windows
(Buscar ventanas) mostrara todas las
ventanas abiertas y moverd la ventana
seleccionada al primer plano.

* Desktop Partition (Particion de
escritorio): Esta opcién muestra la
particion seleccionada actualmente y
permite al usuario cambiar rdpidamente a
cualquiera de las particiones que aparecen
en el menu desplegable.

@ H9-6)°
| ame | imen pagetaout_ Retee

T o o
- = Sl
(BN e e ) [fa| | ABvcedd AaBheel | Ex
e |5 A@A <) B | Tosen esnor | Ba
[
SmartDesktop Guide
in S Contol Presium. Tnsll SmanContl e snd select
SmartDesktop from Options. =
f
A e
SmartControl Premivm PHILIPS
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e Nota

Si hay mds de una pantalla conectada, el usuario
podrd seleccionar la pantalla correspondiente
a la particién a la que desee cambiar: El icono
resaltado representa la particion activa actual.

* Identify Partition (Identificar particién):
Muestra la cuadricula de contorno en el
escritorio para la particién actual.

* Align On/Align Off (Activar alineacion/
Desactivar alineacién): Habilita/deshabilita
la funcién de alineacién automadtica
mediante el método de arrastrar y colocar.

» Exit (Salir): Cierra Desktop Partition
(Particidn de escritorio) y Display Tune
(Ajuste de pantalla). Para reiniciar, ejecute
Display Tune (Ajuste de pantalla) desde el
mend Inicio o a través del acceso directo
del escritorio.

H Ment del botén principal

Haga clic con el botén principal del ratdn

en el icono de Desktop Partition (Particion
de escritorio) para enviar rdpidamente la
ventana activa a cualquier particién sin tener
que recurrir al método de arrastrar y colocar.
Al liberar el ratdn, la ventana se enviard a la
particién resaltada.

[ B ———

A Haga clic con el botén secundario en la
bandeja de tareas.

La bandeja de tareas contiene también la
mayorfa de las funciones de la barra de
titulo (salvo aquella que permite enviar
automdticamente una ventana a cualquier
particion).
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Identify Partition
Align Off

Bright Light
Dim Light

Help

Technical Support
Check for Update
About

Find Windows (Buscar ventanas): En
algunos casos, el usuario puede haber
enviado varias ventanas a la misma
particion. La opcion Find Windows
(Buscar ventanas) mostrara todas las
ventanas abiertas y moverd la ventana
seleccionada al primer plano.

Desktop Partition (Particion de
escritorio): Esta opcién muestra la
particién seleccionada actualmente y
permite al usuario cambiar rdpidamente a
cualquiera de las particiones que aparecen
en el mend desplegable.

Identify Partition (ldentificar particion):
Muestra la cuadricula de contorno en el
escritorio para la particion actual.

Align On/Align Off (Activar alineacion/
Desactivar alineacion): Habilita/deshabilita
la funcién de alineaciéon automdtica
mediante el método de arrastrar y colocar.



Glosario de Particién de SmartDesktop

Término

Full Desktop
(Escritorio completo)

Descripcion

Aplica la configuracion a todo el escritorio.

llustracién

Vertical
(Vertical)

Calcula la resolucién de la pantalla y la divide en dos regiones
verticales de igual tamafio.

La configuracion vertical se mantiene en los modos 90/270.

Horizontal (Horizontal)

Calcula la resolucién de la pantalla y la divide en dos regiones
horizontales de igual tamafio.

La configuracién horizontal se mantiene en los modos
90/270.

Vertical Triple
(Triple vertical)

Calcula la resolucion de la pantalla y la divide en tres regiones
verticales de igual tamafio.

En el modo 90, la particidn 1 se sitda horizontalmente en la
parte superior, la particidn 2 se sitda horizontalmente en la
parte central y la particién 3 se sitda horizontalmente en la
parte inferior.

En el modo 270, la particidn 3 se sitda horizontalmente en la
parte superior, la particidn 2 se sitda horizontalmente en la
parte central y la particién 1 se sitda horizontalmente en la
parte inferior.

Vertical Split Left
(Division vertical
izquierda)

Calcula la resolucién de la pantalla y la divide en dos regiones
verticales, siendo la region izquierda una regidn Unica y la
region derecha una regién dividida a su vez en dos regiones
de igual tamafio.

En el modo 90, la particidon 1 se sitda en la parte superior y
las particiones 2 y 3 se sitdian en la parte inferior.

En el modo 270, la particién 1 se sitda en la parte inferior y
las particiones 2 y 3 se sitdan en la parte superior:

Vertical Split Right
(Division vertical
derecha)

Calcula la resolucién de la pantalla y la divide en dos regiones
verticales, siendo la regién derecha una region Unica y la
region izquierda una regién dividida a su vez en dos regiones
de igual tamafio.

En el modo 90, las particiones 1y 2 se sitdan en la parte
superior y la particion 3 se sitda en la parte inferior.

En el modo 270, la particién 3 se sitda en la parte superior y
las particiones 1y 2 se sitdan en la parte inferior.
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Término

Horizontal Split Top
(Divisién horizontal
superior)

Descripcion

Calcula la resolucién de la pantalla y la divide en dos regiones
horizontales de igual tamafio, siendo la regidn superior una
region Unica y la regién inferior una regién dividida a su vez
en dos regiones de igual tamafio.

En el modo 90, la particidn 1 se sitda en la parte vertical
derecha y las particiones 2 y 3 se sitdan en la parte vertical
izquierda.

En el modo 270, la particién 1 se sitda en la parte vertical
izquierda y las particiones 2 y 3 se sitdan en la parte vertical
derecha.

llustracion

Horizontal Split Bottom
(Divisién horizontal
inferior)

Calcula la resolucién de la pantalla y la divide en dos regiones
horizontales de igual tamafio, siendo la regidn inferior una
region Unica y la regidn superior una region dividida a su vez
en dos regiones de igual tamafio.

En el modo 90, las particiones 1y 2 se sitdan en la parte
vertical derecha y la particidn 3 se sitda en la parte vertical
izquierda.

En el modo 270, las particiones 1y 2 se sitdan en la parte
vertical izquierda y la particién 3 se sitla en la parte vertical
derecha.

Even Split (Divisién
uniforme)

Calcula la resolucién de la pantalla y la divide en cuatro
regiones de igual tamafio.
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4. Power Sensor™

PowerSensor es una tecnologfa exclusiva de Philips que protege el medioambiente y permite al
usuario ahorrar hasta un 80% del consumo energético. En consonancia con el lema Sentido comdn y
simplicidad de Philips, podra utilizar esta sencilla tecnologfa sin necesidad de instalar ningiin hardware
o software, y sin que tenga que intervenir en el modo predeterminado.

El ;Coémo funciona?

» PowerSensor funciona segun el principio de transmisién y recepcién de sefiales “infrarrojas” no
perjudiciales para detectar la presencia del usuario.

* Cuando el usuario se encuentra situado enfrente del monitor, este funciona con normalidad
segun la configuracién predeterminada que el usuario haya establecido (brillo, contraste, color,
etc.)

e Suponiendo que el monitor tenga establecido el brillo al 100%, cuando el usuario se levante
del asiento y deje de estar enfrente del monitor, éste reducird automdticamente el consumo de
energia hasta un 80%.

Usuario ausente

Usuario presente delante

El consumo de energfa que se ilustra anteriormente es simplemente para referencia.
E1 Configuraciéon

Configuracién predeterminada

En la configuracién predeterminada (configuracidn 3), la tecnologia PowerSensor estd disefiada para
detectar la presencia del usuario cuando este se sitda a una distancia de entre 30 y 100 cm (12 y 40
pulgadas) de la pantalla y dentro de un dngulo de 5 grados a la izquierda y derecha del monitor.
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4, Power Sensor

Configuracién personalizada

Si prefiere situarse en una posicién fuera de los perimetros mencionados anteriormente, elija una
sefial con una intensidad superior para conseguir una eficacia de deteccién dptima: cuanto mds alto
sea el valor, mds potencia tendrd la sefial de deteccidn. Para maximizar la eficacia de PowerSensory
conseguir una deteccién apropiada, coléquese usted mismo directamente enfrente del monitor.

* Siopta por colocarse a mds de 100 cm (40 pulgadas) del monitor, utilice la sefial de deteccidn
madxima para distancias de hasta 120 cm (47 pulgadas). (configuracion 4)

* Dado que algunas prendas de color oscuro tienen a absorber las sefiales infrarrojas incluso
cuando el usuario se encuentra a menos de 100 cm (40 pulgadas) de la pantalla, aumente la
intensidad de la sefial cuando lleve una vestimenta negra u oscura.

* Puede volver al modo predeterminado en cualquier momento (configuracién 3)

Botdn de acceso directo Distancia del sensor

Cdmo ajustar la configuracién

Si PowerSensor no funciona correctamente dentro o fuera del alcance predeterminado, siga estos
pasos para ajustar de forma precisa la deteccidn:

*  Presione la tecla de acceso directo de PowerSensor

e Aparecerd la posicién predeterminada ‘3’ en la barra de ajuste.

» Coloque el ajuste de la deteccidn de PowerSensor en Configuracion 4 y presione OK (Aceptar).

* Pruebe la nueva configuracién para ver si PowerSensor le detecta correctamente en su posicién
actual.

6 Nota

Un modo de PowerSensor manualmente seleccionado permanecerd operativo hasta que se reajuste o
se recupere el modo predeterminado. Si ve que PowerSensor es excesivamente sensible al movimiento
cercano por alguna razon, establezca una intensidad de sefial inferior.
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. Especificaciones técnicas

5. Especificaciones técnicas

Tipo de panel

TFT-LCD

Retroiluminacién

CCFL(221B3P) / LED(221B3LP)

Tamafo del panel

21,5", panordmico (54,6 cm)

Relacién de aspecto

169

Densidad de pixeles

0,248 x 0,248 mm

Brillo 300 cd/m’ (CCFL), 250 cd/m” (LED)
SmartContrast 500.000:1(CCFL), 20M:1 (LED)
Relacién de contraste (tip.) 1000:1

Tiempo de respuesta (tip.) 5ms

Resolucién éptima

1920 x 1080 a 60 Hz

Angulo de visualizacion

176° (H) /170° (V) a C/R > 5

Funciones de mejora de la imagen | Smartimage
Colores en pantalla 16,7 M
Frecuencia de actualizacién vertical | 56 Hz -76 Hz

Frecuencia horizontal

30 kHz - 83 kHz

SRGB

Sf

Senal de entrada

Funciones de usuario

Sincronizacién independiente y sincronizacién en verde

Smartimage/¥, Volumen/A, Encendido/Apagado, Sensor/atrds, Mend

(